YMFGグループにおけるお客さま情報の共同利用について

1. YMFG グループにおける個人データの共同利用について

YMFG グループ(※) は、株式会社山口フィナンシャルグループを中心としたグループ全体の経営管理やリスク管理の実施に加え、グループ各社の連携の強化による、より付加価値の高い各種金融商品やサービスの提供のために、以下の共同利用を行います(金融商品取引法等個人情報保護法以外の関連法令等により共同利用の制限がある場合、当該法令等に則った取扱いを行います)。

(※) YMFG グループとは、株式会社山口フィナンシャルグループ、同社の連結子会社、および同社の持分法適用 関連会社のことをいいます。以下同様です。

(1) 共同利用者の利用目的

- ① 各種リスクの把握および管理等、YMFG グループとしての経営管理および各種リスク管理の適切な遂行のため
- ② YMFG グループが提供する高品質な各種金融商品やサービスの企画・開発のため
- ③ YMFG グループの各種金融商品やサービスに関する個別のご提案やご案内のため
- (2) 共同利用する個人データの項目
 - ① お客さまおよびお客さまのご家族等の属性情報(氏名・住所・業種等)
 - ② お客さまの財務情報(収入、支出、資産、借入れ状況等)
 - ③ お客さまの取引の内容に関する情報(商品・サービスの種類、取引金額、ご契約日等)
 - ④ お客さまの取引の管理に必要な情報(店番・口座番号等の各種管理情報、取引記録、ご融資実施時の査定内容等取引実施に際しての判断に関する情報等)

(3) 共同利用者の範囲

株式会社山口フィナンシャルグループおよび有価証券報告書等に記載されている、同社の連結子会社、および同社の持分法適用関連会社のうち、個人情報保護法第27条第5項第3号に基づく対外告知を実施済みの会社を対象とします。

(4) 個人データの管理について責任を有する者の名称

株式会社山口フィナンシャルグループ

代表取締役計長 グループ CEO 椋梨 敬介

山口県下関市竹崎町4丁目2番36号

(5) 各種金融商品やサービス提供のための共同利用の停止

本共同利用のうち、各種金融商品やサービス提供のための共同利用(「共同利用者の利用目的」の②および③)につきましては、お客さまからの共同利用停止のお申し出があった場合には以後の共同利用を速やかに停止いたします。

2. YMFG グループにおける法人データの共同利用について

YMFG グループでは、株式会社山口フィナンシャルグループを中心としたグループ全体の経営管理やリスク管理の実施に加え、グループ各社の連携の強化による、より付加価値の高い各種金融商品やサービスの提供のために、法人や法人格のない社団等のお客さまについても、「個人データの共同利用について」に記載しているお客さまの個人データの共同利用と同様の取扱いを行います。金融商品取引法等個人情報保護法以外の関連法令等により共同利用が制限されている場合には、当該法令等に則った取扱いを行います。

なお、「個人データの共同利用について」に記載している「共同利用者の利用目的」の②および③につきましては、お客さまからの共同利用停止のお申し出があった場合には以後の共同利用を速やかに停止いたします。

(お客さま情報の YMFG グループでの共同利用に関するお問い合わせ窓口)

お問い合わせ窓口:

㈱山口フィナンシャルグループ

コンプライアンス統括部 083-223-5511 (代表)

受付時間:月~金曜日 9:00~17:30(祝日・12/31~1/3 等を除く)